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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA 3)

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
nSukcesywne dostawy sprzetu jednorazowego uzytku( pojemniki na igly, igly, kaniule ,koreczki) oraz zestawow
do cewnikowania pecherza moczowego na potrzeby Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego
Publicznego Zaktadu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”

Dziatajac na podstawie rt. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
((tj: Dz. U z 2017r, poz. 1759 z poin.zm) w zwigzku z wplynieciem pytan do zapisow tresci SIWZ,
Zamawiajacy udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie 1

Pakiet |, Poz.14

Czy zamawiajacy wydzieli poz. 14 do osobnego pakietu, ze wzgledow ekonomicznych?

Odpowiedz

Nie , Zamawiajacy nie wydzieli pozycji, o ktorej mowa w pytaniu do osobnego Pakietu.

Pytanie 2

Pakiet nr |, pozycja nr 13
Czy Zamawiajacy dopusci igly do penéw w rozmiarze 30G(0,30x8mm) i 29G(0,33x12mm)?

Odpowiedz
Nie
Pytanie 3

Pakiet nr I, pozycja nr 14
Czy Zamawiajacy dopusci koreczki Combi z trzpieniem powyzej wiasnej krawedzi?

Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie dopusci koreczki, o ktdrych mowa w pytaniu.




Pytanie 4
Pakiet nr lll, pozycja nr 1
Czy Zamamajqcy dopuscl zestaw o skiadzie:
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opakowanie folia-papier?
Odpowiedz
Nie ,Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie zestawu jak w pytaniu.
Pytanie 5

Pakiet nr lll, pozycja nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci zestawy zabiegowe zestawiane pod nadzorem jednostki notyfikowanej, co
jest potwierdzone odpowiednim certyfikatem - zestawy sg wytwarzane na podstawie Art. 11, pkt 2,
Art. 30, pkt 114 Ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych oraz Artykutu 12 Dyrektywy
Rady 93/42/EWG, i posiadajg nastepujace dokumenty:

- zgloszenie do Urzedu Rejestracji Produktow Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktow
Biobdjczych,

- o$wiadczenie o ktérym mowa w art. 30 Ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych?
Przy odmownej odpowiedzi prosze powota¢ sie na podstawe prawna, ktora zabrania wprowadzania
do obrotu pakietéw zestawianych w oparciu o ww. Ustawe i Dyrektywe.

Odpowiedz

Tak, jednakze Zamawiajacy wymaga , aby sktad zestawu -odpowiadat zapisom tresci zatgcznika nr 1
pn. ,Szczegdlowy opis przedmiotu zamowienia”.

Pytanie 6

Pakiet nr lll, pozycja nr 1

Czy Zamawiajacy uzna za spefniony warunek udziatu w postepowaniu dotyczacy zdolnosci
technicznej jezeli Wykonawca przedstawi wykaz dostaw i referencje na ,dostawe zestawow
zabiegowych jednorazowego uzytku”

Odpowiedz

Zamawiajacy za spetnienie warunku udzialu w postepowaniu dotyczacy zdolnosci technicznej
uzna dostawy zestawy jednorazowego uzytku obejmujace swym zakresem asortyment bedgcy
przedmiotem zamowienia , okreslony w zataczniku nr 1 pn. Szczegdlowy opis przedmiotu
zamowienia”.




